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У будь-якому бізнесі команда є найважливішим капіталом компанії. 

Ефективна робота команди життєво важлива для успіху бізнесу, а мотивація 

співробітників - головний компонент ефективної роботи. 

Одним з важливих елементів ефективної роботи компанії є діджіталізація 

HR-процесів, тобто інвестиція в правильні HR-системи, для підвищення 

продуктивності роботи HR-менеджерів і автоматизації рутинних завдань. 

Це трансформація взаємодії між співробітниками в рамках робочих процесів 

в компанії із застосуванням сучасних HR-платформ [1]. 

✓ відстеження процесів адаптації, розвитку і професійного росту 

співробітників, передачі досвіду новим членам команди, мотивації та 

нагородження за виконання завдань; 

✓ управління та розрахунок відпусток та лікарняних;  

✓ інтеграція HR-інструментів з порталами з пошуку роботи та 

мессенджерами;  

✓ докладні аналітичні звіти;  

✓ економія коштів завдяки автоматизації процесів Підвищення іміджу 

компанії і багато іншого. 

Кадровий облік сьогодні нехай і обов'язкова, але всього лише одна з багатьох 

складових діяльності в сфері управління персоналом. На порядку денному стоять 

питання мотивації, планування кар'єрного зростання співробітників, формування 

кадрового резерву, навчання і розвитку персоналу і так далі. Відповідним чином 

змінюється і функціонал інформаційних систем. 

З впровадженням інформаційної системи процеси управління персоналом 

самі по собі не стануть більш ефективними. Для того, щоб отримати очікуваний 

ефект від впровадження, система повинна точно відповідати завданням діючих в 

компанії HR-процесів. 

Домогтися цього можна тільки, якщо виконати алгоритм (рис. 1). 

Існують різні системи для автоматизації HR-процесів.  
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Zoho People – це інформаційна система, де менеджер по персоналу може 

записувати важливі деталі відразу в інтерфейсі, без зайвих деталей. Система 

надає наступні функції: портал співробітників, портал самообслуговування, 

організаційна структура, контрольні списки для бізнес-процесів і т.д. 

 

 

 

Рисунок. 1. Передумови створення інформаційної системи 

 

BambooHR – програмне забезпечення для HR-менеджерів в малому і 

середньому бізнесі. Включає в себе великий набір послуг з управління 

персоналом і процесами рекрутингу та може бути доповнена інструментарієм з 

обліку заробітної плати. 

Workable – онлайн-система для управління процесами рекрутингу. Це 

рішення комбінує систему відстеження кандидатів (ATS, Applicant Tracking 

System) і рекрутингову платформу з потужним пошуковим движком, заточеним 

під пошук релевантних резюме в інтернеті і на сайтах пошуку роботи. 

Hurma System – комплексне рішення для HR, рекрутингу та OKR в одній 

системі. Від першого контакту з кандидатом, проходження всіх етапів воронки 

рекрутингу, до перекладу його в співробітники, онбордінга, адаптації, утримання 

і навіть моніторингу настрою. 

Висновки. Автоматизація дозволяє зменшити обсяг рутинних справ, 

поставивши їх на потік, і змістити фокус на завдання більш високого рівня, такі 

здійснюється вибір системи на підставі відповідності пропонованих на 
ринку рішень сформованим вимогам.

вимоги до системи ранжуються за значимістю для забезпечення 
ефективного обслуговування HR-процесів;

визначаються технічні вимоги, необхідні для реалізації цих функцій в 
системі;

формуються вимоги до інформаційної системи, виходячи з реально діючих 
на підприємстві бізнес-процесів і алгоритмів руху інформації;

на підставі опису бізнес-процесів розробляються єдині для всіх 
підрозділів / дочірніх структур стандарти руху та подання інформації;

діючі в компанії HR-процеси і стандарти корпоративної звітності 
описуються і регламентуються;
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як підвищення лояльності, мотивації та продуктивності команди, адаптація 

нових співробітників, розвиток корпоративної культури та багато іншого. 
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